

26 ИЮН 1968

Караганда

ТЕАТР

С ЧУВСТВОМ особого волнения, с сознанием большой ответственности Кустанайский областной драматический театр имени М. Горького готовится к гастролем в крупнейшем промышленном центре Казахстана — Караганда.

Коллектив театра свою работу старается строить таким образом, чтобы зритель, придя к нам, мог познакомиться с лучшими пьесами советской, классической и зарубежной драматургии, чтобы он мог находить у нас в театре ответы на волнующие его проблемы, чтобы наши спектакли помогали ему жить и работать.

Также, высоко оценили исполнение заслуженной артисткой БССР Т. Ф. Коноваловой роли Любови Яровой, артистом В. Б. Колпаковым роли Мизантра Ярового, заслуженной артисткой КазССР Г. Г. Глывиной роли Марьи.

Спектаклем «Любовь Яровая» мы открываем свои гастролы и в Караганда.

Помимо «Любови Яровой» мы покажем карагандинцам спектакли: «Дело, которому ты служишь» по трилогии Ю. Германа, «Парабашечки» А. П. Тур, «Созрели мою тайну» В. Собко, «Чти отца своего» В. Лаврентьева, «Больше не уходи» В. Тур, «В ночь лунного затмения» М.

Кустанайцы ждут вас

Мы стремимся к тому, чтобы наш театр был интересным, современным, нужным людям, чтобы жизнь в его спектаклях была правдивой и достоверной, стараемся решать наши спектакли в интересной, образной манере.

В юбилейном году Кустанайский театр провал очень почетные и в то же время крайне ответственные гастролы в столице республики — Алма-Ате, в городах Чимкента, Джамбула, Балхаше, в тую же побывал в столице Узбекистана — Ташкента.

В результате отчетных гастролей двумя старейшим актерам нашего театра Г. Г. Глывиной и А. И. Киселеву было присвоено почетное звание заслуженных артистов Казахской ССР, большая группа работников театра была награждена Почетными грамотами Верховного Совета Казахской ССР, Министерства культуры, ЦК ЛКСМ Казахстана.

Завершением юбилейного года была постановка пьесы К. Тренева «Любовь Яровая». Этот спектакль был осуществлен в содружестве с нашими давними друзьями и шефами — Государственным Академическим Малым театром Союза ССР. Режиссер спектакля — артист и режиссер Малого театра, заслуженный артист РСФСР М. М. Новохижин. Оформил спектакль главный художник Малого театра — народный художник СССР, Лауреат государственных премий Б. И. Волков. Декорации, часть бутафории и костюмов выполнялись в мастерских Малого театра.

В январе 1968 года на сцене Малого театра мы показали «Любовь Яровую». Мясники очень тепло приняли наш спектакль,

Карима, комедию Д. Угрюмова «Звонок в пустую квартиру» и другие.

Спектакли эти осуществлены режиссерами А. Н. Геренбургем, Я. А. Купчинским, П. Е. Ширшовым, И. Г. Петрузиным, оформили их художники П. П. Томилоский, Т. Г. Кузнецова, заслуженный артист СО АССР Д. П. Речной.

Многочислен и отряд одаренной молодежи — это О. Овчинникова, В. Андреев, Т. Хохлова, М. Ходосова, К. Беляева.

Вместе с нашим коллективом перед карагандинцами выступят народный артист СССР, лауреат Государственных премий В. В. Меркурьев в спектакле «Чти отца своего», а также народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Е. В. Самойлов в спектакле «Парабашечки».

Во время гастролей мы не забудем и маленьких зрителей: специально для детей и юношества будет показан спектакль-инсценировка по роману Ж. Верна «Таинственное остров».

В эти дни Кустанай принимает у себя Карагандинский театр имени Станиславского.

Кустанайцы тепло и душевно отзываются о его коллективе, радуются его успехам, активно посещают спектакли.

Весь наш коллектив с волнением ожидает встречи с карагандинцами, на строгий суд их мы представляем наши работы.

Добро пожаловать на наши спектакли!

А. ШАПИРО,
директор Кустанайского областного драматического театра им. Горького.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Любовь Яровая». Марья — заслуженная артистка Казахской ССР Г. ГЛЫВИНА, Шемяда — артист С. ПОПОВ.

